
Українська організація біженців 

 

Статут 

Ухвалено на установчих зборах 1.3.2026 
Об’єднання є самоврядним і зареєстрованим у комуні Осло. 

1. Мета 

Українська організація біженців є ідеальним та партійно-політично незалежним 
об’єднанням. 

Метою організації є захист прав і умов життя українських біженців у Норвегії перед 
норвезькими органами влади та суспільством. 

Українці, які прибули до Норвегії як біженці, з часом можуть отримати інший 
юридичний статус або змінити громадянство. Організація в будь-якому випадку 
має намір захищати людей з українським походженням, які проживають у Норвегії. 

Українська організація біженців має здійснювати політичну діяльність впливу 
через лобістську діяльність, слухання та участь у суспільній дискусії. Організація 
також може організовувати демонстрації, кампанії зі збору підписів і подібне для 
просування мети. 

Українська організація біженців не надає індивідуальної юридичної або 
імміграційно-правової допомоги. 

2. Члени 

Індивідуальні члени 

Усі, хто симпатизує меті Української організації біженців, можуть стати членами. 
Не ставиться вимога щодо національності, але Українська організація звертається 
насамперед до українських біженців, які проживають у Норвегії. 

Права та обов’язки членів 

Усі члени повинні дотримуватися статуту та сплачувати членський внесок. 

Членський внесок встановлюється правлінням Української організації біженців. 



Усі індивідуальні члени мають право бути присутніми, право виступу і право голосу 
на річних зборах. 

Члени, які протидіють меті Української організації біженців, можуть бути виключені 
за рішенням правління. Перед рішенням про виключення правління повинно 
дослідити справу і надати членові можливість пояснити свою позицію. Правління 
може ухвалити рішення про тимчасове відсторонення членів, поки справа 
з’ясовується. 

Приєднані організації 

Організації можуть подати заяву на членство в Українській організації біженців. 
Заяви про членство розглядаються правлінням. Рішення правління є остаточним. 

Організації-члени повинні відповідати таким критеріям: 

1. Організація повинна визнавати та підтримувати мету Української організації 
біженців. 

2. Під «організацією» розуміються також інші організаційні форми, ніж членські 
об’єднання, такі як фонди, мережі або парасолькові структури. Місцеві та 
регіональні ланки національних організацій або відділення організації можуть бути 
прийняті як члени в тих випадках, коли правління вважає це природним. 

3. Заява про членство повинна бути закріплена у самій організації, або через 
рішення правління, рішення річних зборів чи відповідне, або через підпис тієї/тих 
осіб в організації-заявнику, які мають повноваження вступати від імені організації-
заявника до організацій і виходити з них. 

Організації-члени мають право бути присутніми і право виступу в Організаційному 
форумі. 

Лише індивідуальні члени мають право бути присутніми, право виступу і право 
голосу на річних зборах. 

Організаціям, які відповідають щонайменше одному з таких критеріїв, може бути 
відмовлено в членстві в Українській організації біженців або вони можуть бути 
виключені з неї: 

• Організації, які протидіють меті Української організації. 
• Організації, де виборні представники або речники робили дискримінаційні або 
сповнені ненависті висловлювання, які сприймаються як пов’язані з організацією, 
без того, щоб організація застосувала за це санкції. 



 • Організації, де виборні представники або речники висловлювали погрози 
іншим, які сприймаються як пов’язані з організацією, без того, щоб організація 
застосувала за це санкції. 
 • Організації, в яких керівні органи або виборні представники підозрюються в 
серйозних зловживаннях або порушеннях закону, можуть бути тимчасово 
відсторонені до з’ясування справи. Якщо обставини не будуть з’ясовані впродовж 
розумного часу, правління може обрати виключення організації. 

Справи про виключення розглядаються правлінням, і організація може бути 
тимчасово відсторонена, поки правління проводить необхідні дослідження та 
розгляд справи. Перед рішенням про виключення правління повинно дослідити 
справу і надати організації-члену можливість пояснити свою позицію. 

3. Річні збори 

Річні збори, які складаються з усіх присутніх членів зі сплаченим членським 
внеском, є найвищим органом Української організації біженців. 

Чергові річні збори проводяться щороку до кінця березня, якщо не існує 
надзвичайної ситуації, яка робить необхідним проведення річних зборів в інший 
час. 

Правління визначає, чи мають річні збори проводитися як фізична зустріч, 
онлайн-зустріч чи гібридна зустріч. 

Повідомлення про річні збори надсилається за два тижні. Пропозиції щодо справ, 
які мають розглядатися на чергових річних зборах, повинні надійти до правління 
до кінця січня. У повідомленні про річні збори справи, які мають розглядатися, 
повинні бути чітко зазначені. Не може бути ухвалено рішень у справах, які не 
згадані в повідомленні. 

Правління також повинно скликати позачергові річні збори, коли цього вимагає 
1/3 членів або більшість правління. 

Річні збори обирають правління, голову правління, виборчий комітет і, за потреби, 
ревізора. 

Виборчий комітет складається з трьох членів, які обираються за поданням 
правління. Виборчий комітет сам конституюється. Подання виборчого комітету 
щодо голови правління, членів правління і, за потреби, ревізора представляється 
на загальних зборах головою виборчого комітету. У разі вибуття в період обрання 
правління може вирішити призначити нового члена до виборчого комітету, який 
діятиме до наступних чергових річних зборів. 



Річні збори можуть більшістю у 2/3 ухвалити зміни до статуту. 

Річні збори затверджують бухгалтерський звіт об’єднання. Річні збори отримують 
річний звіт організації та бюджет до відома. Річні збори веде головуючий, який 
обирається річними зборами за поданням правління. Головуючий стежить за тим, 
щоб вівся протокол річних зборів. Протокол має бути підписаний двома членами, 
які обираються річними зборами, бажано не членами правління. 

4. Правління 

Правління складається з п’яти членів і двох заступників. 
Голова обирається річними зборами, а правління в іншому конституюється 
самостійно. Правління обирає заступника голови правління. 

Члени правління та голова обираються на період два роки. У перший рік 
обираються голова правління і один член правління, у другий рік обираються три 
члени правління. 

Правління виконує рішення річних зборів і несе відповідальність за розробку 
стратегій для досягнення мети Української організації біженців і за втілення їх у 
життя. 

Правління повинно стежити за тим, щоб діяльність об’єднання здійснювалася 
відповідно до чинних законів і демократичних принципів. Правління також 
повинно стежити за тим, щоб був підготовлений річний звіт, вівся належний 
бухгалтерський облік і складалися бюджети. 

Правління також визначає форми роботи та структури і може з власної ініціативи 
створювати і ліквідовувати проєктні групи, які працюють відповідно до мандата 
правління. 

Правління може ухвалювати рішення, коли присутні щонайменше половина його 
членів. Рішення ухвалюються простою більшістю в правлінні. У разі рівності 
голосів голова правління має подвійний голос. З кожного засідання правління 
повинен вестися протокол, у якому мають бути відображені всі справи та їхній 
результат. 

Правління в іншому саме обирає свою форму роботи, кількість засідань, справи в 
порядку циркуляції, робочі групи або інші форми. 

Економіка 

Кошти об’єднання повинні використовуватися відповідно до мети об’єднання. 



Правління несе відповідальність за належне економічне управління, ведення 
бухгалтерського обліку та звітність відповідно до чинного регулювання. 

Право підпису 

Об’єднання зобов’язується назовні одноосібно головою правління або його/її 
заступником. 

Правління може надати прокуру або делегувати право підпису окремим рішенням. 

5. Організаційний форум 

Форум складається з одного представника від кожної організації-члена. 

Форум має надавати пропозиції щодо стратегічних напрямків вибору, цілей і 
роботи організації. Форум має право розглядати і висловлюватися щодо всіх 
важливих рішень як дорадчий орган для правління. 

Члени форуму представляють кожен свою організацію і можуть як доносити 
погляди організації у форумі, так і оцінювати, як їхня організація може сприяти 
досягненню спільних цілей. Вони також несуть відповідальність за передання 
інформації своїй організації. 
 Форум сам визначає, як часто він має зустрічатися, порядок денний і форму 
роботи. Форум може запрошувати інших учасників зустрічей за потреби і сам 
визначає, чи матимуть організації можливість виставити більше представників. 

Голова форуму входить до складу правління і несе відповідальність за передання 
комунікації між правлінням і форумом. За потреби весь склад правління або його 
частина може брати участь у зустрічах форуму. 

6. Дорадчий орган 

Правління повинно створити дорадчий орган із компетентними членами, які 
можуть надавати поради щодо стратегічних, юридичних, політичних та інших 
питань. Радники можуть бути пов’язані на постійній основі або з окремих питань. 

Голова дорадчого органу має право бути присутнім і право виступу в правлінні, але 
не має права голосу. 



7. Ліквідація 

Українська організація біженців ліквідовується, якщо два послідовні річні збори 
більшістю у 3/4 на обох річних зборах ухвалять це. У разі ліквідації активи та інші 
кошти мають бути передані Норвезькому Червоному Хресту. 
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